

ПЕРАЛІК
адміністрацыйных працэдур, што выконваюцца
дзяржаўнай установай культуры "Бераставіцкі раённы цэнтр культуры
і народнай творчасці»

у адпаведнасці з Указам Прэзідэнта
Рэспублікі Беларусь
26.04.2010 № 200

найменне адміністрацыйнай працэдур	дакументы і (або) звесткі, якія прадстаўляюцца грамадзянінам пры звароце	максімальны-ны тэрмін разгляду звароту і выдачы даведкі або іншага дакумента	памер платы, якая спаганяецца пры ажыццяўленні адміністрацыйнай працэдур **	адказны выканаўца
Выдача выпіскі (копіі) з працоўнай кніжкі		5 дзён са дня звароту	бясплатна	Шацілаўская Е.Г. тэл. 2 20 03
Выдача даведкі аб месцы працы, службы і займаемай пасадзе		5 дзён са дня звароту	бясплатна	Шацілаўская Е.Г. тэл. 2 20 03
Выдача даведкі аб перыядзе працы, службы		5 дзён са дня звароту	бясплатна	Шацілаўская Е.Г. тэл. 2 20 03
Выдача даведкі аб памеры зароботнай платы (грашовага забеспячэння)		5 дзён са дня звароту	бясплатна	Хакала І.І. тэл. 2 11 43
Прызначэнне дапамогі па цяжарнасці і родах	пашпарт або іншы дакумент, які сведчыць асобу лісток непрацаздольнасці	не пазней за дзень выплаты чарговай зароботнай платы, стыпендыі або дапамогі	бясплатна	Хакала І.І. тел. 2 11 43
Прызначэнне дапамогі ў сувязі з нараджэннем дзіцяці	заява і іншыя дакументы	10 дзён з дня падачы заявы	бясплатна	Хакала І.І. тел. 2 11 43

Прызначэнне дапамогі жанчынам, якія сталі на ўлік у дзяржорганах аховы здароўя да 12-тыднёвага тэрміну	заява і іншыя дакументы	10 дзён з дня падачы заявы	бясплатна	Хакало І.І. тел. 2 11 43
Прызначэнне дапамогі па дагляду за дзіцём ва ўзросце да 3-х гадоў	заява і іншыя дакументы	10 дзён з дня падачы заявы	бясплатна	Хакало І.І. тел. 2 11 43
Прызначэнне дапамогі сем'ям на дзяцей ва ўзросце ад 3-х да 18 гадоў у перыяд выхавання дзіцяці да 3-х гадоў	заява і іншыя дакументы	10 дзён з дня падачы заявы	бясплатна	Хакало І.І. тел. 2 11 43
Прызначэнне дапамогі на дзіця ва ўзросце ад 3-х да 16 (18) гадоў	заява і іншыя дакументы	10 дзён з дня падачы заявы	бясплатна	Хакало І.І. тел. 2 11 43
Прызначэнне дапамогі па догляду за хворым дзіцём ва ўзросце да 14 гадоў (дзіцём-інвалідам да 18 гадоў)	лісток непрацаздольнасці	не пазней за дзень выплаты чарговай зароботнай платы	бясплатна	Хакало І.І. тел. 2 11 43
Прызначэнне дапамогі па дагляду за дзіцём ва ўзросце да 3-х гадоў і дзіцём-інвалідам ва ўзросце да 18 гадоў у выпадку хваробы маці або іншай асобы, якая фактычна ажыццяўляе догляд за дзіцём	лісток непрацаздольнасці	не пазней за дзень выплаты чарговай зароботнай платы	бясплатна	Хакало І.І. тел. 2 11 43
Выдача даведкі аб памеры прызначанай дапамогі на дзяцей і перыядзе яе выплаты	пашпарт ці іншы дакумент, які сведчыць асобу	5 дзён са дня звароту	бясплатна	Хакало І.І. тел. 2 11 43
Выдача даведкі аб утрыманні аліментаў	пашпарт ці іншы дакумент, які сведчыць асобу	5 дзён са дня звароту	бясплатна	Хакало І.І. тел. 2 11 43

Выдача даведкі аб знаходжанні ў адпачынку па догляду за дзіцём ва ўзросце да 3-х гадоў		5 дзён са дня звароту	бясплатна	Шацілаўская Е.Г. тэл. 2 20 03
Выдача даведкі аб перыядзе, за які выплачана дапамога па цяжарнасці і родам	пашпарт ці іншы дакумент, які сведчыць асобу	3 дня з дня звароту	бясплатна	Хакало І.І. тел. 2 11 43
Выдача даведкі аб наяўнасці ці адсутнасці выканаўчых лістоў і (ці іншых патрабаванняў) аб спагнанні з асобы запазычанасці па падаткам, іншым запазычанасцям, абязацельствах перад Рэспублікай Беларусь, яе юрыдычнымі і фізічнымі асобамі для вырашэння пытання аб выхадзе з грамадзянства Рэспублікі Беларусь	заява ці іншы дакумент	5 дзён са дня звароту	бясплатна	Хакало І.І. тел. 2 11 43
Выплата дапамогі (матэрыяльнай дапамогі) на пахаванне	заява асобы, якая ўзяла на сябе арганізацыю пахавання нябожчыка	1 працоўны дзень з дня падачы	бясплатна	Хакало І.І. тел. 2 11 43

**ДАВЕДКІ ВЫДАЮЦА
ШТОДНЯ, НА ПРАЦЯГУ РАБОЧАГА ДНЯ**